

12+

14.12.2022

№17
(346)

А
Alma-
mater
УГТУ

АЛМА-МАТЕР УГТУ

ШИРОКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

*В УГТУ состоялась ярмарка вакансий
ПАО «Газпром»*



5▶▶



Кадровый потенциал

Владимир ГААС,
Яна МАЦКИВ

Второго декабря в горно-нефтяном колледже Ухтинского государственного технического университета состоялось торжественное открытие ярмарки вакансий дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». В именной потоковой аудитории ПАО «Газпром» работали представители 10 дочерних обществ и организаций компании. Работники кадровых служб охотно консультировали, устраивали экспресс-собеседования студентам УГТУ, отвечали на все вопросы потенциальных работников и предлагали актуальные вакансии для трудоустройства.

Около сцены расположилась уникальная выставка обучающих систем от учебно-производственного центра общества «Газпром трансгаз Ухта» и был представлен виртуальный тренажёр — модель рабочего места аппаратчика получения технического углеводорода.

Поразила своей масштабностью география участников ярмарки: Ухта, Вуктыл, Краснодар, Уренгой, Благовещенск, Екатеринбург.

— Я рад и горд за тех наших выпускников, которые работают в ПАО «Газпром»! Ярмарки вакансий дают реальный шанс влиться в коллективы предприятий Газпрома и при этом рельефно проявляют те проблемы, которые требуют особого приложения совместных усилий компании и университета, — отметил ректор УГТУ Руслан Агиней. — Мы сердечно благодарим наших партнёров за

вклад в развитие университета и горно-нефтяного колледжа. ПАО «Газпром» играет в жизни УГТУ интегральную роль, сотрудничество с компанией пронизывает и связывает множество направлений университетской жизни, которые работают на нашу главную задачу: подготовку конкурентоспособных кадров для отечественной экономики. Для этого и проводятся ярмарки вакансий.

Почетными участниками события выступили представители ПАО «Газпром» и руководство ООО «Газпром трансгаз Ухта». Они также поприветствовали учащихся и студентов вуза, рассказали о важности сотрудничества с УГТУ и о возможностях, которые открываются перед будущими специалистами.

— Я уверен, что коллеги, которые приехали сюда, направят все свои силы, чтобы у студентов сложилось правильное понимание задач, специфики, сложности, географии работы наших дочерних обществ. Поэтому желаю всем провести день как можно более продуктивно, — сказал заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта» Евгений Гусев.

Начальник цеха компримирования газа ООО «Газпром переработка Благовещенск» Александр Несов преодолел более 7 тысяч километров, чтобы заполучить в ряды общества выпускников УГТУ.

— Вакансий очень много, — рассказывает Александр Леонидович. — Дальний Восток сейчас очень популярен, РФ большую роль отводит развитию дружбы с КНР. Это перспективное развитие нашей страны в области как транспорта, так и переработки.

Поэтому приглашаем к нам! Строительство сейчас идёт полным ходом! Получаешь колоссальный опыт и в стройке, и в эксплуатации. Сотрудникам, которые идут в эксплуатацию, будет выдаваться жильё. Направление переработки сейчас даже более перспективно, чем бурение! В переработке используется совершенно новое оборудование, технологии. А УГТУ — один из ведущих нефтегазовых вузов в стране по кадровым и интеллектуальным ресурсам.

Сам Александр Несов — выпускник УГТУ, в 2006 году окончил МОН, работал в ООО «Газпром трансгаз Ухта»:

— Когда предложили вакантную должность в «Газпром переработка Благовещенск», долго не думал. Жена спросила: «Шубу брать?» Я ответил: «Бери». И поехали. Многие боятся переезжать, но все страхи только в голове. Сегодня наша цель — привлечь как можно больше выпускников, из которых можно воспитать достойную смену производственников.

Представитель ПАО «Газпром» Александр Фролков также отметил отличное качество обучения выпускников УГТУ.

— Наше сотрудничество с вами имеет давние традиции, — сказал заместитель начальника Управления ПАО «Газпром». — Уже тысячи выпускников успешно работают в дочерних обществах Газпрома, ежедневно решают сложные и интересные производственные задачи, за что мы благодарны университету! Сегодня у студентов есть уникальная возможность поговорить со специалистами наших кадровых служб, задать им любой вопрос и получить компетентный ответ, чтобы в дальнейшем стать нашими работниками.

Надеемся, взаимодействие с УГТУ продолжится столь же успешно!

За время работы ярмарки студенты не только получили подробные консультации от сотрудников кадровых служб, но и узнали о тонкостях работы непосредственно от производственников. Кроме того, посетители увидели современные обучающие стенды и тренажеры, которыми пользуются в Газпроме при подготовке работников.

Еще одной частью ярмарки вакансий стала серия ознакомительных экскурсий для представителей ПАО «Газпром» и его дочерних компаний. Гости осмотрели учебно-практический полигон УГТУ, именные аудиторно-лабораторные комплексы, объекты, оборудованные совместно с компанией «Газпром трансгаз Ухта», среди которых обновленные актовый и спортивный залы горно-нефтяного колледжа.

Сотрудничество УГТУ и Газпрома длится уже много лет, а ухтинский вуз входит в число опорных, являясь одним из главных центров подготовки кадров для предприятий компании не только на северо-западе России, но и по всей стране. Действуют программы производственных практик и целевого обучения, ежегодно проводятся выездные защиты выпускников в офисе предприятия «Газпром трансгаз Ухта». Также ухтинский вуз входит в проект «Газпром-классы», где учащихся школ знакомят с опорными университетами ПАО «Газпром» по всей стране. Кроме того, партнерство включает в себя развитие спортивной и культурной жизни города и республики.

НОВОГОДНЯЯ ВИКТОРИНА

Назовите исполнительницу
песен для ёлочки.

Правила
конкурса
на стр. 11

